

ROMÂNIA  
JUDEȚUL GALAȚI  
COMUNA GHIDIGENI  
CONSILIUL LOCAL  
Nr. 13095/28.10.2016

## PROCES VERBAL

Încheiat în ședința extraordinară a Consiliului Local Ghidigeni din data de 26 octombrie 2016.

În urma efectuării apelului nominal al consilierilor de către secretarul comunei, se anunță prezența a 13 consilieri din totalul de 15 ce compun Consiliul Local, lipsește domnul David Samuel și domnul Mocanu Mihăiță. Ca invitat la ședință participă doamna Cojocarua Claudia – inspector contabil.

Ședința este statutară și este declarată deschisă.

Sunt informați consilierii că în conformitate cu prevederile art. 39 alin. (2) din Legea nr. 215 din 2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare a fost convocat Consiliul Local în ședință ordinară conform Dispoziției primarului nr. 411/24.10.2016.

Lucrările ședinței sunt preluate de către președintele de ședință - domnul Sălăvăstru Teodoru Corneliu.

Dânsul prezintă ordinea de zi:

**1. Proiect de hotărâre privind transformarea sumei de 20.000 lei din contul de disponibil al bugetului local în venituri ale entității**

**2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al unității administrativ teritoriale Ghidigeni pe anul 2016**

Supusă la vot ordinea de zi este votată cu **13 voturi pentru**.

Domnul președinte de ședință, Sălăvăstru Teodoru Corneliu, îi dă cuvântul doamnei Cojocarua Claudia - inspector contabil pentru a prezenta *Proiectul de hotărâre privind transformarea sumei de 20.000 lei din contul de disponibil al bugetului local în venituri ale entității*.

Doamna contabilă spune că această sumă a fost preluată de către dânsa însă nu a știut niciodată de unde provine, sumă pentru care nu a fost nici o cerere de restituire în ultimii șase ani. Dânsa spune că mereu a raportat suma la Trezorerie însă nu a folosit-o. În urma verificării de către inspectorii de la Curtea de Conturi, aceștia au spus că a trecut mai mult de trei ani și că această sumă poate fi trecută la venituri, drept pentru care s-a inițiat prezentul proiect de hotărâre. Totodată, dânsa ține să mai precizeze că despre aceasta se face vorbire și în raportul Curții de Conturi.

Discuții: Nu sunt discuții.

Supus la vot, *Proiectul de hotărâre privind transformarea sumei de 20.000 lei din contul de disponibil al bugetului local în venituri ale entității*, este votat **13 voturi pentru**.

Domnul președinte de ședință, Sălăvăstru Teodoru Corneliu, îi dă cuvântul tot doamnei Cojocarua Claudia - inspector contabil pentru a prezenta următorul punct de pe ordinea de zi: *Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al unității administrativ teritoriale Ghidigeni pe anul 2016*.

Doamna contabilă precizează de Hotărârea Consiliului Județului Galați referitoare la sumele alocate copiilor cu CES.

Referitor la suma de 20.000 lei stabilită în proiectul discutat va fi trecută la partea de venituri și cheltuieli, în principal la lucrările care au fost efectuate pentru decolmatarea șanțurilor.

Totodată, dânsa spune că va mai face unele modificări pe anumite capitole pentru a putea asigura și salariile asistenților personali.

Discuții:

Doamna Chițiga Gianina Felicia întreabă pentru ce perioadă sunt alocați banii pentru copii cu CES?

Doamna contabilă spune că nu este precizat acest lucru în Hotărârea Consiliului Județului Galați însă se vor da și din urmă, iar dacă nu se vor acoperi se vor mai pune bani de la Consiliul Local.

Supus la vot, *Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al unității administrativ teritoriale Ghidigeni pe anul 2016*, este votat cu **13 voturi pentru**.

Finalizându-se problemele din ordinea de zi este declarată încheiată ședința.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

**Președinte de ședință,**

**Sălăvăstru Teodoru Corneliu**

**Contrasemnează,**

**Secretar,**

**Barbu Eliza** /